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Nombre enquestes per grup de pacients
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Distribució per perfil enquestat (%)
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P10. Quina opinió té dels espais i les intalacions del centre?
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P11. Quina opinió té de la neteja del centre?
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P15. Considera que té prou informació sobre la seva  malaltia?
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P24_1. Valoració del tracte, en general, durant l'e stada al centre?
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P32. Per que fa a l'atenció mèdica, té la sensació que està en bones mans?
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P40. en cas que un amic o familiar ho necessités, r ecomanaria aquest centre?
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